

25 августа мы молились за наших учеников.

На воскресном богослужении директор Воскресной школы Андрей Марков обратился со словами из книги Притчей 22,6 "Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состарится".



Затем пресвитеры церкви совершили молитву благословения на предстоящий учебный год. Мы молились за всех учеников, студентов, а также преподавателей. В этом учебном году преподавательский состав нашей Воскресной школы пополнился еще двумя учителями. Мы благодарны за это Господу.



Затем младшие дети пошли заниматься поделками в класс Воскресной школы.



А в следующее воскресенье, 1 сентября, для них, а также для всех детей Воскресной школы, начнутся полноценные занятия с изучением Библии - Слова Божия. Пожелаем им успехов и быть примером не только в Воскресной, но и в общеобразовательной школе для своих друзей.